



古巨基團團轉眼已3歲。



Kuson七情上面，極富表演慾。



Kuson與星爺搞笑同框。

# 古巨基3歲愛兒 8種內心戲短片 吸引人

## 周星馳隔空讚：尹天仇有接班人喇！

香港文匯報訊（記者 文芬）古巨基（基仔）日前在社交網分享3歲團團（Kuson）扮鬼扮馬講「新年快樂」的短片，基仔並笑言自家屋企都有個「喜劇之王」。而沒料到Kuson這條搞笑短片，吸引到「星爺」周星馳跟基仔隔空互動。

古巨基愛兒古晉匡（Kuson）於2019年出生，轉眼間已3歲，由於兒子精靈可愛，基仔對兒子可謂愛不釋手，他近日就替兒子拍了一條爆紅短片。基仔稱：「事緣前幾日叫Kuson錄『新年快樂』男爺爺麻麻，點知佢做咗7個表情8種內心戲畀我，我突然認起星爺嘅《喜劇之王》嘅一段戲！」

沒料到「星爺」周星馳也有留意到Kuson這條短片，更在其IG限時動態轉貼這段片，並留言：「尹天仇有接班人喇！」基仔則代團團多謝星爺：「I Love You Uncle！星爺！」星爺亦再回覆：「錫晒Kuson！」之後更直接在基仔個post留言，基仔更搞笑指：「『加底廿五個半，唔加底三十半六個八。我真係外賣仔嚟㗎。』星爺！Kuson已經肯好對白喇！」自揭其忠實影迷的身份。

### 蔡思貝認星爺做大佬

星爺近期開始活躍於網上，去年10月中開設IG，不足三個月已有數十萬人追蹤，星爺日前於新年元旦貼出《食神》劇照留言說：「新一年，有什麼願望，通通講出來！」結果引起一眾藝人洗板式留言，平台馬上變成「許願池」。

其中視后蔡思貝留言說：「我希望你做你條嘢！」星爺竟親自回覆：「應承你！點報答我先！」思貝即食上認星爺做大佬：「叫你聲大佬！然後希望緣分可以驅使我好咁咁報答你，真的。」

台灣藝人謝坤達亦留言：「希望拍《食神2》，星爺半開玩笑式回覆：「正有此意，萬事俱備只欠劇本」。據悉，星爺雖然已經「登六」，但心中演戲團火仍沒熄滅，相信會再有幕前演出。



星爺笑言有意拍《食神2》。



蔡思貝留言獲星爺回應。

# 重啟到大灣區演出計劃 蓋鳴暉洽談逾70場演出

香港文匯報訊（記者 子棠）蓋鳴暉和吳美英的鳴芝聲劇團與某珠寶品牌踏入第16年合作，並定於2月4日（正月十四）在新光劇院大劇場上演一場賀歲劇目《紫釵記》。二人昨日佩戴價值逾港幣百萬元的首飾現身簽名會，並指很開心相隔3年再演出賀歲劇，受疫情影響下，之前雖然有演出，但是不要刪減場數就是停演，很開心隨着政策放寬，生活和演出都重回正軌，今年有一個好兆頭，吐氣揚眉，並指今年至明年已洽商了至少70場的演出，要忙於預約一眾大老倌的檔期及租場地。

提到內地將於明天起放寬出入境防疫管轄，讓香港和澳門居民免隔離通關出入；蓋鳴暉表示疫情前曾與大灣區洽談演出，這幾年無奈擱置，現在會重啟到大灣區演出的計劃，並謂：「我們在大灣區、湖南、上海、北京等多個內地省市都有劇迷，況且京劇也可以來香港演出，我們香港的南方粵劇也希望能夠帶到不同的地方進行文化交流，這點很重要。」



蓋鳴暉（右）、吳美英一身珠光寶氣。

# 爆麥德羅被經濟封鎖 劉麗萍生日願人類互愛

香港文匯報訊（記者 阿祖）劉麗萍（Apple姐）昨日度過61歲生日，前晚她舉行「愛的皇宮生日演唱會」慶祝，男友麥德羅及好友魏秋樺也為她祝賀，身為上世紀八十年代舞王的麥德羅更為Apple姐伴舞又送花。

Apple姐與麥德羅穿上銀色閃亮情侶舞衣現身，配合公主與王子主題，她表示身邊朋友都當她公主般愛惜，才想藉生日把這份愛傳揚出去。今年的生日願望，Apple姐希望世界和平，因為最近看到的新聞不是打仗便是打架、殺人，自己好像鴛鴦般不想看下去，希望人類做到互相愛護，用愛心去對待他人。

Apple姐又透露將與男友及兒子飛往泰國布吉島旅行，問麥德羅送花以外還有什麼表示？他笑說：「送個吻和送首歌給她！」Apple姐即取笑他：「他無錢買禮物，已給我經濟封鎖了，免得他又買酒和無謂的東西。」談及周日內地與香港恢復通關，兩人均覺得是好事，可以立刻安排返內地登台及其他工作賺錢，而魏秋樺表示會想返中山探望好朋友敘舊一番。



劉麗萍獲麥德羅送花。



麥德羅即場表演舞藝。

# 李靖筠看完鬼片不敢去沖涼

香港文匯報訊（記者 達里）李靖筠（Gladys）昨日到電台宣傳新歌《00000》，她表示新歌有別過往作品，嘗試走電子音樂風格，她說：「新歌是新電影的片尾曲，因為自己喜歡看懸疑片，希望新歌幫到電影營造氣氛。」

Gladys稱雖然愛看懸疑片，但就很怕看鬼片，她說：「最喜歡看變態題材，看看人性是否真的這樣？道德底線又在哪？相反就不敢看鬼片，試

過看完回家後不敢去沖涼，怕在鏡中看到多一個人。」有傳李幸倪（Gin Lee）會加盟英皇，Gladys將會升格做師姐，她笑道：「師姐不敢當，Gin Lee是我前輩，希望快點成事，我也想跟對方合作。」

另外，明天香港與內地正式通關，Gladys認為是好事，有助香港和內地的市場復甦，但她暫未有工作要返內地，因她專注在香港的工作並已建立好根基，沒有信心能進軍內地。



李靖筠 自言愛看懸疑片。

# 張敬軒6月補開5場演唱會

香港文匯報訊（記者 文芬）張敬軒（軒仔）日前因確診新冠而被迫叫停早前進行中的演唱會，而軒仔近日已戰勝病毒重回「一線藝人」行列。而英皇娛樂昨日亦公布，軒仔將於6月再跟觀眾見面。

主辦方英皇娛樂昨日公布，早前受影響的5場演唱會，落實延至今年6月13日至17日期間舉辦。持票觀眾可以持原有門票按原座位觀看對應補場次再次欣賞演唱會；或未能出席可作申請退票，詳細可留意英皇娛樂網上平台的公布。

是次軒仔確診，對於自己不能繼續演出一事，一直深感抱歉，軒仔表示：「多謝大家咁愛惜我，延到6月舉行，係因為有好多因素、場地及各方都需要協調。希望6月可以再用音樂同大家見面！」



軒仔希望康復後，可盡快為觀眾補場。

# 紅白收視率創歷年第二低

香港文匯報訊 據中央社報道，2022年12月31日播出的日本放送協會（NHK）紅白歌唱大賽平均收視率創歷來第2低的紀錄。日媒分析指出，節目太重視跳舞而非歌唱，而且顯得中高齡觀眾被漠視。

第73屆紅白歌唱大賽的收視率日前出爐，以關東地區第2部（後半段，晚間9時至11時45分）播放的收視率為評量標準，結果收視率為35.3%，創節目1989年實施2部制以來的第2差紀錄。這也是開始實施收視率調查的1962年以來的第2差紀錄。最差紀錄是第72屆，收視率34.4%。

本屆紅白的主題是「愛與和平 大家同歡」，本屆大量投入吸引年輕人的元素，包括台灣女歌手周子瑜參加的韓國女團TWICE、IVE、LE SSERAFIM，以及透過選秀節目出道的男子組合「JO1」、日本7人組樂團「BE: FIRST」、日本女歌手Aimer、日本創作歌手Vaundy等。台灣歌手郭書瑤亦再度受邀以歌手身份登上「2023超級巨星紅白藝能大賞」表演舞台。

製作單位為了吸引中高年齡層觀眾，請來松任谷由實、加山雄三、安全地帶、桑田佳祐率領的「同年級樂團」等在特別企劃單元表演。《讀賣新聞》近日分析本屆紅白收視率低的原因指出，主持人之一橋本環奈很受年輕人喜愛，但至今在NHK出場的次數少。出場的歌手有很多韓國流行音樂的新進團體、日本「男偶像製造機」尊尼事務所的團體等，明顯重視20歲以下的族群。紅白的執行本部長杉山賢治去年11月在出場歌手發表會上說，選擇出場者的考量是2022年的活躍程度、輿論的支持及是否符合節目企劃及表演。《讀賣》指出，本屆紅白想以「話題性」作為帶動收視率的對策，但似乎揮棒落空。



郭書瑤近年來跳脫以往可愛的形象。